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I

ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE

CAMPINAS. Aos dezesseis dias do mês de março de hum mil novecentos e

noventa e nove, com início às quatorze horas, no Auditório do Instituto de

Geociências, reuniu-se extraordinariamente a Congregação do Instituto de

Geociências sob a presidência do Senhor Diretor Professor Doutor Newton

Müller Pereira e com a presença dos seguintes membros: Professores

Doutores; Luiz Augusto Milani Martins, Jacinta Enzweiler, Sérgio Luiz Monteiro

Salles Filho, Celso Dal Ré Carneiro, Alfonso Schrank, Tamás J.M.K.

Szmrecsányi, Saul B. Susiick, Sérgio R. R. de Queiroz, André Tosi Furtado,

Oscar B. M. Negrão (substituindo o Prof. Maurício Compiani) e Carlos Alberto

Lobão S. Cunha; Técnicos Administrativos: Marlene Ap. Podanoschi Oliveira,

Tânia Mendes Medeiros Trinchinato e Maurícia de O. Palma. Não compareceu

nenhum representante discente. Havendo número legal de

professor Newton inicia a reunião passando a palavra para o Prof. Celso Dal Ré

Carneiro para que fale sobre o primeiro item da Ordem do Dia: alteração do

Catálogo de Graduação vigente. Explica, o Professor Celso que algumas

alterações são inevitáveis como: 1) Opção entre modalidades Geologia e

Geografia: a) a opção entre as modalidades, para os alunos do período diurno,

não será submetida a limite de vagas; b) o número mínimo de créditos que o

aluno deve cursar, para que seja apto a realizar sua opção, ao final terceiro

semestre, será de 48 créditos; c) poderá haver livre trânsito dos alunos do

período diurno entre as modalidades Geologia e Geografia, mesmo após ter

ocorrido a primeira opção, observadas as demais normas que regulam os

cursos de graduação da Unicamp; 2) Criação de disciplina nova em

substituição à atual MA 111- Cálculo I, para atendimento a alunos do Curso

de Graduação em Ciências da Terra. A nova disciplina deverá possuir créditos

similares a MS 380 - Matemática Aplicada para Biologia, porém será oferecida

no 2° semestre de cada ano; 3) Criação de disciplina nova, em lugar de

Estatística Elementar - esta disciplina será em substituição à atuai ME 203

- para atendimento a alunos do curso de Graduação em Ciências da Terra. A
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nova disciplina deverá possuir créditos e ementa composta a partir de ME 203 e

ME 480 (Estatística Elementar e Estatística para Biologistas) porém será

oferecida no primeiro semestre de cada ano. 4) Transformação da disciplina

GM 579 - História das Ciências Naturais em disciplina AM (Atividades

Multidisciplinares) para atendimento a alunos de toda universidade. As

alterações foram submetidas ao plenário e aprovadas por unanimidade.

Em seguida, o Professor Newton inicia a discussão do segundo item da Ordem

do Dia: Proposta de Mudança dos Estatutos da UNICAMP. Após discussão da

plenário, por unanimidade, deliberou submeter ao Conselho

Universitário a seguinte sugestão para o encaminhamento da questão; - Que a

reforma dos Estatutos contemple, num primeiro momento, exclusivamente

as exigências impostas pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação

Nacional; - Que a reforma mais abrangente dos Estatutos seja realizada

num segundo momento, com base em cronograma definido e propostas

apoiadas em suas respectivas Justificativas, de modo a promover e

orientar o debate na comunidade, nas entidades representativas e nos

colegiados instituidos. Nada mais havendo a tratar, eu Neide dos Santos

Furlan, lavrei a presente Ata, que será submetida à aprovação na próxima

reunião ordinária da Congregação. Campinas, 16 de março de 1.999.
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